

韩日开打口水仗

要求对方撤回相关言论

本报综合新华社消息 韩国外交交通部发言人23日表示,韩国政府要求日本外相玄叶光一郎收回有关韩国“非法占领”独岛(日本称竹岛)的言论。当天,日本首相野田佳彦在东京说,日本要求韩国总统李明博撤回关于日本天皇如有意访韩需向为韩国独立运动而牺牲的人真心道歉的言论并作出道歉。

韩国外交交通部发言人赵泰永23日在例行记者会上表示,韩国政府对日本外相所谓韩国非法占领独岛的发言表示强烈抗议,敦促日方立刻撤回该言论,并防止再次发生类似事件。玄叶光一郎22日在日本国会参议院一个委员会答辩时

用“非法登岛”来形容李明博的登岛行动,并认为韩国对竹岛的实际控制是“非法占领”。这是民主党执政以来,日本政府高官首次使用此类强硬措辞。

野田当天下午在日本国会众议院预算委员会答辩时说,日本未曾提出天皇希望访问韩国的要求,相反韩国总统李明博曾发出过邀请,这一言论在相当程度上违背了常识,李明博应当撤回言论并道歉。李明博14日在一次教师座谈会上表示,有消息说日本天皇有意访问韩国,如果他能够向为了韩国独立运动而牺牲的人真心道歉,就欢迎他访韩,但如果天皇和以往一样,只对此表示“深感痛惜”,则没有访韩必要。

韩退回野田亲笔信遭日方拒收

改用挂号信寄给日本政府

据新华社东京8月23日电 韩国驻日本大使馆官员23日前往日本外务省退回日本首相野田佳彦致韩国总统李明博的亲笔信,遭到日方拒收。韩国驻日使馆官员当天下午来到日本外务省正门,但日方以韩方没有提出正式会面预约为由,不准其进入。韩方官员只好离开,未能将野田的亲笔信退回。

野田佳彦当天在日本国会众议院预算委员会答辩时说,

韩方退回首脑之间亲笔信是缺乏冷静的行为,而日方则从大局出发冷静应对。日本内阁官房长官藤村修当天在记者会上说,从外交惯例上看,退回首脑之间亲笔信这种事情是不可能的。他对韩方做法表示不满。

由于韩国驻日使馆官员未能进入日本外务省退信,韩国政府决定采取对抗措施,用挂号信的方式把野田亲笔信寄给日本政府。

李明博

野田佳彦

國華地產
GUOHUA REAL ESTATE
责任央企 服务山东

國華印象
GUOHUA IMPRESSION
国/之/华/宅/山/之/印/象

以家为圆心,半径内是崛起的东部新城 国华印象,奥体高新双核交汇

6800元/m²起,100—180平方米2居室、3居室、4居室全城热销



奥体板块



国华印象



高新板块

活动公告 8月25日,国华印象接待中心举办“值得信赖的生活”系列推介会之[区位篇],当日到访即赠精美礼品,先到先得!

◎品牌地产: 责任央企 服务山东 ◎东城核心: 奥体中心与高新区双核交汇 ◎成熟配套: 奥体中心、会展中心、齐鲁软件园、山东省博物馆、山东省立医院东院、山东省武警医院、山东大学齐鲁医院高新区医院、银座购物广场等 ◎品牌教育: 品牌幼儿园、小学,九年一站式教育 ◎完善社区: 社区内高档会所、国际标准游泳池、中心商业区

贵宾专线: 0531-67893077 88769077 接待中心地址: 济南奥体中心东临 经十东路与凤凰路交汇处北行777米路西 国华地产官方网站: <http://www.guohuadichan.com>

开发商: 山东国华时代投资发展有限公司 预售许可证号: 济建预许2012273号 济建预许2012274号 本广告图片及文字仅做说明使用,并非开发者的要约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有

